

时政头条

“嫦娥一号”进入西昌发射场

国防科工委称,预计在年底前升空

国防科工委副主任孙来燕昨天做客中国政府网时表示,“嫦娥一号”已经进入到西昌发射场,预计年底前发射升空。

孙来燕说,“嫦娥一号”探月卫星现在已进入到发射场,相关的发射准备工作正在紧张有序地进行。“如果一切顺利的话,我们的‘嫦娥一号’卫星在年底前就会发射升空,实现中华民族千年奔月的梦想。”该卫星主要用于对月球的科学探测,对月面进行三维立体照相,同时分析月球上土壤的成分以及月壤的厚度。另外,在从地球向月球飞行的过程中,“嫦娥一号”将对地球到月球之间的环境进行探测。

他说,探索外空是人类共同的向往和追求,“嫦娥一号”发射成功并进行正常的绕月飞行后,所获得的科学数据在世界范围都可以找一些科学家进行研究和共享。在回答网友关于“嫦娥一号”与日本在9月14日发射的“月亮女神”月球探测卫星有何区别时,孙来燕表示,据他了解,两者的科学目标大体是一致的。

据《京华时报》

影像中国

“鸟人”对决,最远的飞了24.52米

9月15日,一名来自湖南湘潭的选手利用自己制作的名为“神雕”的飞行器飞行。

当日,来自国内外的29名“鸟人”在风景如画的湖南省平江县石牛寨地质公园上演了一场精彩对决。来自湖南的“鸟人”刘畅最终以24.52米的飞行距离在第二届全国鸟人飞行大赛中一举夺冠,成为2007年度“中国第一鸟人”。

据了解,“鸟人”大赛起源于希腊神话中伊卡洛斯借助自制翅膀飞行天际的传说。现代“鸟人”飞行比赛也称高台无动力飞行比赛,起源于英国,在英国、美国、澳大利亚等国家已有近30年的历史。

新华社发



速览中国

甘肃探获价值达500亿元金矿,累计探获资源量达308吨

记者从武警黄金指挥部获悉,在陕、甘、川三省交界的甘肃省文县阳山,素有“黄金勘探尖兵”之称的武警黄金部队第十二支队官兵奋战10年,探获一座亚洲最大类卡林型金矿,累计探获黄金资源量308吨,专家估算,阳山已探获黄金资源量潜在经济价值达500亿元人民币。

据新华社电

广州发生疑似禽流感疫情,3万多只鸭被捕杀

15日,农业部发布消息,广东省广州市番禺区发生一起疑似高致病性禽流感疫情。截至9月14日,当地兽医部门已按照《高致病性禽流感疫情处置技术规范》要求,捕杀销毁鸭32630只。

据《南方都市报》

时政引语

全市重要会议领导讲话和报告原则上控制在90分钟以内。

——重庆市委、市政府

引语背景:重庆市委、市政府14日出台《关于进一步改进机关会风文风的规定》,明确了除法定会议外,全市重要会议会期不超过两天,市委、市政府召开的工作会议,会期不超过一天,电视电话会议一般不超过1.5小时。全市重要会议领导讲话和报告原则上控制在90分钟以内,一般会议讲话不超过40分钟,交流发言不超过8分钟。

平时不向医疗卫生专业人员提供用于个人目的的礼品。

——37家药企承诺

引语背景:37家国际大型药品企业14日在京签署《药品推广行为准则》,共同承诺平时不向医疗卫生专业人员提供用于个人目的的礼品。但在元旦、春节、中秋节、国庆节等法定节日期间,企业可以偶尔向医疗卫生专业人员赠送少量风俗礼品,价值每人不得超过人民币200元。

均据《都市快报》

现在中国各级政府官员的压力越来越大,这正在成为普遍现象。各种对官员的监督体制越来越健全。在中国当官真的是越来越难了。

——上海市人事局公务员管理处处长徐锦林

引语背景:中共十六大以来,随着党纪国法对各级官员全方位的约束日益严格,随着对干部的选拔、管理措施的完善和加强,随着政治透明度的加大,很多官员都感受到了前所未有的压力。裁汰庸吏、提高行政效能已成为中国行政体制改革的重点。对越来越多的各级官员来说,当官难,当上官以后要走好从政路,更要一步一个脚印走好、走正。

据新华社电

时政观点

不必以贫民窟为耻

今年6月,重庆获批成为全国统筹城乡综合配套改革试验区,拟确定推进户籍、土地、社会保障等6项制度改革,拆除横亘在城乡之间的高墙。在一次海外媒体的联合采访中,有记者提出:“重庆会不会出现贫民窟?”重庆市副市长黄奇帆回答:“近千万农民进城,不会出现贫民窟,我们有这个信心。”

联合国的专家曾这样定义“贫民窟”:贫民窟是在不同程度上显现以下特征的地区——安全用水不足、卫生设施和其他基础设施不足、住房建筑结构差、人口过密、居住权没有保障。一般说来,“贫民窟”是反映着不平等的现实,但如果达到极限的不平等现实确实存在,同时却见不到贫民窟的踪影,那原因可能是不公平的社会或政策的因素消灭了“自然”的贫民窟,使得不公正机制更加坚挺。

贫民窟是客观存在的,贫民集中居住地也是客观存在的。事实上的贫民窟不管是在城区还是其他地方,政府都不应无视。政府更应该关注的,是贫民的状况和改变产生贫民的条件。只因贫民窟换了个地方和模样,政府就觉得保住了面子,这并不为正常的政治伦理所承认。

据《东方早报》

养老不能全靠政府是个伪问题

正在步入老龄化社会的中国,靠什么来养老?我国人口老龄化具有“未富先老”的特点,仅靠政府买社会保险,远远不能为民众提供足够的保障。博鳌亚洲论坛秘书长龙永图表示,根据西方的经验,养老问题不能全靠政府,大包大揽会让政府的负担越来越重,最终走到国家社会保障濒于破产的地步。

实行“全民社保”也不至于让“国家社会保障濒于破产的地步”。有学者计算过,财政每年拿出1600亿元左右,基本可以将医疗保障全覆盖;拿出1000亿元左右,基本可解决包括农民在内的养老问题。

站在公民的角度,没条件的人只能依靠社会保险,有条件的人当然会追加商业保险,这其实不需要“教导”,“养老不能全靠政府”对公民而言是一个伪问题。而站在政府的角度,尽力提供“人人享有基本社会保障”的“全民社保”是一种“托底”责任,不存在“大包大揽”的问题,而是必须“应保尽保”,“养老不能全靠政府”对政府而言当然仍是一个伪问题。

据《新京报》

安徽砀山高 考舞弊案8人 被检察机关立案 侦查

安徽省宿州市检察院有关部门日前对安徽砀山高 考舞弊案的8名涉案人员进行立案侦查。已被检察机关立案查处的案件分别是:砀山县教育局招生办原主任徐云峰、原副主任赵桂连涉嫌滥用职权、受贿案,砀山县公安局文庄派出所原所长赵炜涉嫌徇私舞弊招收学生案,砀山县公安局户政室原主任丁新静涉嫌玩忽职守、贪污案,砀山县公安局小屯派出所原所长洪峰涉嫌滥用职权案。

据新华社电

热烈庆祝:重庆香天下火锅登陆郑州!

重庆香天下 清油火锅隆重开业啦!

9月16—20日 **7.8折**

9月21—27日 **吃100送30**

重庆香天下火锅是具有健康、绿色、环保等特点的纯清油火锅。其具备吃后不上火、身上不留牛油味道、不含胆固醇。比老油火锅更爽口,吃后让您回味无穷……

订台电话: 0371-65378111 地址: 郑州市经三路与红寺路交叉口向东188米

贾教授矫正牙烤瓷牙

贾佑民教授,毕业于北京医科大学口腔系,后在原河南医大一附院工作四十余年,为省内著名的老专家,现返聘于郑大医院三分院(下岗职工及学生半价优惠)

电话: 13803858035

地址: 大学路和中原路交叉口向东50米(省口腔医院东边)

通通有

美食 美容

广告服务热线: 63399000 67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

京福华肥牛